BADMINTON CLUB DE BELLEY
REGLEMENT INTERIEUR - SAISON 2021-2022
1. BUREAU
PRESIDENT : 
Mehdi HAIF

06 25 41 32 81          president.bcb01@hotmail.com
TRESORIER : 
Jeremy MICHAUX
06 76 49 01 72           tresorier.bcb01@hotmail.com
SECRETAIRE : 
Claudie RIOU

06 70 33 22 01         secretaire.bcb01@hotmail.com
Le bureau se réunit en moyenne une fois tous les trois mois. La réunion est ouverte aux licenciés et aux parents des licenciés mineurs.
Infos sur le site   bcb01.weebly.com
Page facebook pour infos du club « Badminton Club BELLEY »
2. LICENCES
2 - 1. Prix des licences
Licences Enfants – Adultes : 110 Euros
Licences ½ saison (à partir du 01 Mars) : 80 Euros
Licences participatives (joueur extérieur régulier) : 30 Euros
2 - 2. Documents nécessaires pour l’inscription
2 - 2 - 1. Fiche d’inscription.
Elle nous fournit un certain nombre de renseignements nécessaires à votre inscription.
2 - 2 - 2. Paiement
Il peut se faire par chèque libellé à l’ordre du « Badminton Club de Belley » du montant de la cotisation prévue au paragraphe 2 – 1, au moyen de chèques-vacances, carte Pass région, Pass Sport, chèques jeunes, CB ou comptant. L’inscription n’est effective qu’une fois dûment acquittée.
2 - 4 - 3. Certificat médical.
Le certificat médical est obligatoire pour tous les licenciés (Valable 2 saisons), quelle que soit la catégorie à laquelle vous appartenez, et que vous pratiquiez la compétition ou non. Toutes les personnes souhaitant se licencier doivent utiliser le modèle mis à disposition par la Fédération Française de Badminton. Il peut être téléchargé sur le site. Il n’y a plus de surclassement pour aucune catégorie.
3. ENTRAINEMENT ET LOISIRS
3 - 1. Planning et disponibilité des salles
	Jour 
	Halle des Sports (6 terrains)
	Gymnase Cédric Burdet (7 terrains)

	Lundi  
	
	 20h - 22h30
Adultes loisir ou 1H30 entraînement

	Mardi
	12h – 14h       Adultes loisir
	

	Mercredi  
	
	18h00-20h00
Jeunes découverte (1)
20h00-22h30
Adultes loisir


	Jeudi  
	18h30-20h00
Jeunes compétiteurs (2)
	

	Samedi  
	10h00-12h00
Adultes et jeunes loisir
	


3 - 2. Conditions générales
3 - 2 - 1. Matériel
Le matériel, poteaux et filets, seront mis en place et démontés à tour de rôle dans chaque gymnase par les joueurs présents à la séance.
Conditions d'attribution des boîtes de volants aux joueurs licenciés :
Volants plumes : 18,00 € de participation aux frais d’achat par tube (boite de 15 volants de la marque Li Ning)
Le club fournit les volants pour : les compétitions en interclubs, pour les entraînements et animations assurés par un animateur/entraîneur agréé ainsi que pour les compétitions jeunes. Pour tous les autres cas de figure, chacun est prié de fournir ses propres volants.
Les volants sont à commander auprès d’un membre du bureau ou du responsable du créneau présent dans la salle.
3 - 2 - 2. Encadrement
Entraînements
L'ensemble des entraînements et perfectionnements inscrits dans le tableau récapitulatif de la section 3 – 1 sont assurés par un animateur/entraîneur agréé. Le matériel et le déroulement de la séance sont sous sa responsabilité.
Loisirs
En ce qui concerne les créneaux loisirs spécifiés dans le tableau récapitulatif de la section 3 – 1, la présence d'un animateur ou d'un entraîneur n'est pas obligatoire. En conséquence, les joueurs sont responsables du matériel qui leur est prêté par le club.
3 - 2 - 3. Dommages corporels
En cas de dommages corporels au cours d'une séance d'entraînement, de perfectionnement ou de loisir, il faut impérativement remplir une déclaration d'accident en ligne via le site de la FFBAD, déclaration que vous pourrez renseigner avec l’aide d'un membre du bureau dans le cadre du loisir.
3 - 2 - 4. Droits à l’image
Les licenciés ou leurs parents ou tuteur légal accordent au club l’utilisation de leurs droits à l’image lors de manifestations dûment organisées par le club en vue d’être utilisée dans la presse, sur Internet ou lors de courriers pour la communication du Badminton Club de Belley.
3 - 2 - 5. Droits informatiques
En application de l'article 34 de la loi du 6 janvier 1978, vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification aux informations qui vous concernent. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir communication des informations vous concernant, veuillez vous adresser au secrétariat de l'association. Nous vous informons de plus, que les fichiers nominatifs sont déclares auprès de la CNIL.
4. COMPETITIONS
4 - 1. Barème d'indemnité kilométrique*
Les déplacements sont remboursés selon les modalités décrites ci-dessous uniquement pour les Interclubs et les déplacements liés au fonctionnement du club (par exemple réunion du Codep) ou formation pour les membres du bureau ou leur représentant désignés.
Ces frais de déplacement sont remboursés aux tarifs appliqués par la Ligue Rhône-Alpes et adaptés par le Bureau selon le formulaire de remboursement en vigueur, qui est à remplir et à remettre au trésorier avec les justificatifs originaux pour tout remboursement. Les frais de péage sont pris en charge dans leur totalité. 
Les frais de déplacements de l’entraîneur sur les compétitions adultes sont pris en charge si accord avec les membres du bureau sauf restauration. 
Toute personne faisant don du montant de ses frais de déplacement au club peut bénéficier d’une déduction d’impôts sous certaines conditions (s’adresser au trésorier)
4 - 2. Compétition jeunes
4 - 2 - 1. Inscription
L'inscription d'un jeune licencié à une compétition est gérée par son entraîneur et est entièrement prise en charge par le Club. Dans le cas où le jeune compétiteur désirerait participer à une compétition non planifiée par son entraîneur, les frais d'inscription seront à sa charge et ses frais de déplacement ne seront pas pris en charge.
4 - 2 - 2. Déplacement
Tournois Régionaux et Départementaux
Dans le cadre des compétitions sélectionnées par l'entraîneur et validées par le bureau, une indemnité kilométrique est prévue selon point 4 – 1. Les déplacements des coachs sur les tournois sont également pris en charge avec une participation forfaitaire de 5€ / jour pour la buvette. Pour toute demande de remboursement.,
Tournois Nationaux Officiels
Dans le cadre des compétitions officielles sélectionnées par l'entraîneur et validées par le bureau, le club s'engage à prendre en charge les frais de déplacement.
4 - 2 - 3. Matériel
Pour les tournois jeunes pris en charge par le club, les volants plumes sont fournis par le club et l'entraîneur en aura la responsabilité. Pour tout autre tournoi, les joueurs pourront se procurer leurs boites de volants auprès du club. (cf. conditions définies au paragraphe 3 – 2 - 1)
4 - 2 - 4. Documents
Tous les joueurs présents à une compétition doivent pouvoir présenter leur licence ainsi qu’une pièce d’identité à l'organisateur officiel du tournoi.
4 - 3. Compétitions adultes
4 - 3 - 1. Inscription
Les inscriptions aux compétitions (individuelles) sont prises en charge par le club au nombre de 5/saison approuvée par les membres du bureau. Dans le cas où le compétiteur adulte désirerait participer à d'autre(s) compétition, les frais d'inscription seront à sa charge.
Les compétiteurs sont responsables de leurs inscriptions aux différents tournois dans l’année. Ils seront remboursés par le club sous réserve d’un justificatif. Soit le remboursement est au coup par coup soit le club verse la totalité des tournois pris en charge en fin d’année.
4 - 3 - 2. Déplacement
Les déplacements des joueurs ne sont pas pris en charge par le club, sauf dérogation exceptionnelle accordée par le club, en particulier en ce qui concerne les compétitions officielles (par ex. Championnats de France).
4 - 3 - 3. Matériel
Les compétiteurs devront se procurer leurs boîtes de volants auprès des responsables des volants moyennant une participation définie au paragraphe 3 – 2 – 1.
4 - 3 - 4. Documents
Les joueurs se présenteront à chaque compétition munis de leur licence ainsi que d’une pièce d’identité à l'organisateur officiel du tournoi. Chaque participant à un tournoi doit transmettre ses résultats au club.
4 - 4. Interclubs
4 - 4 - 1. Composition des équipes
Elle est sous la responsabilité du capitaine de l’équipe, validée par le bureau.
4 - 4 - 2. Déplacement
Dans le cadre des compétitions interclubs, une indemnité kilométrique est prévue selon le point 4 – 1, à cet effet le formulaire de remboursement des frais sera à transmettre au trésorier. 
4 - 4 - 3. Matériel
Les volants plumes sont fournis par le club et le responsable d’équipe en aura la responsabilité.
4 - 4 - 4. Documents
Tous les joueurs présents à une compétition doivent présenter leur licence ainsi qu’une pièce d’identité à l'organisateur officiel du tournoi. Chaque équipe participant à un Interclubs doit transmettre ses résultats (fiche badIC à se procurer à la table de marque) au club par l'intermédiaire de son capitaine.
4 - 5. Dommages corporels
En cas de dommages corporels au cours d'une compétition, il faut impérativement remplir une déclaration d'accident que vous pourrez vous procurer auprès de l’organisateur de la compétition ou auprès du club.
5. DISCIPLINE
5 - 1. Forfait à une compétition
Le joueur étant forfait à une compétition sans justificatif valable (certificat médical ou autres attestations) se verra dans l’obligation de verser au club les montants de son inscription au tournoi ainsi que les frais dont il est redevable (hébergement, transport, …). Le joueur forfait sans justificatif ne pourra participer aux activités du club tant qu’il n’aura pas réglé sa dette.
5 - 2. Accueil des jeunes / transfert de responsabilité
Lors des actions du club (entraînement, stage, déplacement...), les parents doivent s’assurer de la présence d’un responsable sur le lieu de l’activité (entraîneur, animateur, membre du bureau, chauffeur). Le club ne saurait être tenu responsable des actes et du devenir des jeunes laissés par les parents en cas d’absence imprévue ou de retard de l’encadrement.
De même à la fin des périodes d’encadrement, les jeunes ne se trouvent plus sous la responsabilité du club. Le parent qui refuse de laisser son enfant seul après la période d’encadrement doit le signaler par écrit au club. Dans ce cas, en cas de retard du parent, le jeune attendra avec le responsable ou sera remis aux autorités de police les plus proches du lieu d’activité selon la disponibilité du cadre responsable.
5 - 3. Amendes
Les amendes reçues par les joueurs seront à leurs charges exclusives. Tant que le joueur n’aura pas réglé son amende, il sera exclu des activités du club.
5 - 4. Sanction disciplinaire
En cas de manquement aux règles de bonne conduite, que ce soit en compétition, en entraînement ou encore en loisir, le conseil d’administration se réserve le droit de sanctionner le joueur licencié concerné. La sanction peut aller d’une simple suspension d’entraînement à une interdiction formelle participer aux activités du club et une annulation de la licence.
